

MEAT MINCER P-130

HACHOIR A VIANDE P-130

FLEISHWOLF P-130



P-130

PICADOR DE CARNE P-130

INDUSTRIAL
fuerpla[®]



Fabricada totalmente en acero inox, incluido cuerpo, transportador y tuerca en acero inox.

Posee un protector delantero de la boca, según normas CE, así como un protector en la bandeja de entrada, con una maza de empuje fabricada en acero inox.

Sistema de seguridad dotado de freno por inyección, que para el movimiento en menos de 2 segundos en caso de emergencia.

Reductor de engranajes muy robusto, de acero en baño de aceite.

El sistema de correas del motor al reductor, evita posibles averías, sin ningún tipo de pérdidas de tracción o fuerza.

Esta picadora puede trabajar con sistema de picado de corte sencillo, doble corte o triple corte (sistema Unger de 5 elementos).

Dotada de 2 ruedas para su desplazamiento.

Made of finest quality stainless steel. Stainless steel feeding exit, conveyor and nut .

Front protection to the mincing group, according to CE standards and protector in the input tray, with push hammer made in stainless steel.

Safety system equipped with an injection brake, which stops movement in less than 2 seconds in an emergency.

Rugged gearbox made of steel, with oil bath.

Belt system from motor to gear reducer, to reduce breakdown without loss of traction.

Single, double and triple cut Unger-System.

Fitted with 2 wheels for moving about.

Fabriquée complètement en acier inoxydable. Bouche, transporteur et écrou d'acier inoxydable .

Protecteur frontal à la bouche de sortie, selon norme CE et protecteur dans le bac d'entrée, avec masse de poussée fabriquée en acier inox.

Système de sécurité équipé d'un frein à injection, qui arrête le mouvement en moins de 2 secondes en cas d'urgence.

Réducteur d'engrenages, très robuste, en acier avec bain d'huile.

Système de courroie du moteur au réducteur, pour réduire les pannes sans perte de traction.

Système Unger de coupe simple, double et triple.

Équipé de 2 roues pour se déplacer.

Vollständig aus nichtrostendem Stahl gebaut. Hackeinrichtung (oeffnung, transport und schraube) aus rostfreiem stahl.

Vorderer Schutz zur zerhackenden Gruppe, gemäß CE Standards. Stoßen Sie Stück, das in Edelstahl gemacht wird.

Sicherheitssystem mit Einspritzbremse, die im Notfall die Bewegung in weniger als 2 Sekunden stoppt.

Sehr robustes Untersetzungsgetriebe aus Stahl, mit Ölbad.

Riemensystem vom Motor bis zum Untersetzungsgetriebe, um Pannen ohne Traktionsverlust zu reduzieren.

Einzel-, Doppel- und Dreifachschnitt-Unger-System.

Ausgestattet mit 2 Rädern zum Bewegen.

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATES / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

MODELO/ MODEL / MODÈLE / MODELL	P-130	P-130
BOCA / EXIT DIAMETER / BOUCHE DIAMÈTRE	130 mm	130 mm
POTENCIA MOTOR / MOTOR POWER / MOTEUR / LEISTUNG	4,0 Kw	5,5 Kw
PESO NETO / NET WEIGHT / POIDS NET / NETTOGEWICHT	222 Kg	227 Kg

